
第四课 这工作是他给我介绍的

专 业：19级汉语国际教育

学 号：220190931290

姓 名：郭林林

一、课型

初级汉语综合课

二、教学材料

《HSK 标准教程》第四课 《这工作是他给我介绍的》

三、教学对象

初级水平加纳初中学生

四、教学内容

1.生词：生日、晚上、两个儿子、电话、看书、工作、接电话、

已经、介绍、非常、多长、开始。

2.语法：(1)“是.......的”的句型用法

(2)重点句型:这工作是他帮我介绍的。

我是十一岁的时候开始踢球的。

我已经踢了十年了。

（3）我已经踢了十年球。

（4）我在睡觉的时候，我妈妈在做饭。

3.课文：《这工作是他给我介绍的》
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五、教学目标

1. 认知领域

1）通过词汇的学习，学生能够准确掌握生词的实际意义和用法，

并回忆起记忆库中的相关词汇，正确率达到 90%以上。

2）通过语法的学习，掌握语“是字句”的语义特征和准确用法;

了解数量词\动词+的时候语义特征并能正确使用;掌握“已经”的正

确用法；学习并操练本节课的重点句型并能在相同的情景中正确流利

地使用此类句型进行交际。

3）通过课文的学习，学生能够理解并记忆课文的内容，用本课

所学的语言点和词汇基本完整地复述出课文内容，新语言点和词汇的

正确使用率在 90%以上。

2. 技能领域

1）听：能够听懂正常语速的对话体课文。

2）说：学生能够复述和表演课文内容，语感自然流畅。

3）读：学生听完课文后，能够以正常的语速读课文，声调语调

基本准确，自然流畅。

4）写：能够以正确的笔画笔顺书写简单汉字。

3. 情感领域

1）使学生感知并理解中国的生活文化。

4. 学习策略

引导和培养学生的团队意识，体会合作学习的长处。

六、教学重点与难点
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重点：1、“是.......的”的强调施事句型用法

2、数量词+的时候 表时间的用法

3、V+的时候 表示时间的用法

难点：1、容易混淆“是......的”所强调内容

2、容易混淆数量词+的时候所表达的意义

3、区分“数量词+的时候”表时间的用法和“V+的时候”表

示时间的用法

4、使学生能在不断地操练中记忆并掌握重点句型的使用情景

和使用方法，最后能达到在相同的情景中正确流利地使用此类句型进

行交际。

七、教学方法

1.教师向学生展示新的语言材料，并借助于实物、情景等手段使

学生明白语言材料的意义。

2.在教师的反复示范下，学生正确模仿。

3.通过反复练习达到让学生牢记的目的。

4.用替换等方式给学生以活用的机会。

5.用问答、叙述等方式，让学生用学过的词汇和句型描述特定的

事件或场景，进一步活用。

6、主要还包括图片法、情景法、演示法、游戏法、朗读法等

八、教辅材料/教具

PPT、图片卡片、实物

九、教学时间
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共四课时，一课时40分钟

十、教学步骤

第一课时

（一）复习（5分钟）

1、问候学生。

2、复习上节课生词:手表、报纸、牛奶、房间、粉色、颜色、旁

边、左边、红色。(用 PPT 展示词语，并给出图片，让学生匹配正确

答案)

3、复习上节课句型

1、把单词（书、逼、文具盒等）卡片给学生，然后通过接轮

提问的方式测试学生的学习情况，或者以开火车的方式问。

这本书是谁的？ ———— 这本书不是我的。

这水杯是谁的？——-———这水杯是丽丽的。

这房间是谁的？——————这房间是马克的。

（二）学习新生词（15分钟）

生日 shēng rì

晚上 wǎn shang

两个儿子 liǎng gè érzi

电话 diàn huà

看书 kàn shū
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工作 gōng zuò

2、认读生词（5分钟）：

首先教师领读，学生跟读

其次，学生集体齐读，老师认真观察，找出学生困难的地方

第三，学生分组朗读，小组大比拼，那组读的响亮，读得准确。

第四，老师指读，随机抽查学生读2—3个生词

第五，小游戏：开火车：检验学生认读情况。

3、生词讲解（5分钟）

生日：生日快乐 今天我生日（引导学生造句反复说“生日”）

晚上：晚上好 晚上睡觉（教师描述情景，让学生表演晚上

见面说“晚上好”）

两个儿子：她有两个儿子 他的两个儿子很帅（引导学生说出描

述儿子的词，格式为：她的两个儿子很......）
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电话：电话号码 打电话 接电话(先教词，然后教师模

仿打电话的动作，接电话的动作，然后让一个学生模仿，其他学生猜

是“接电话”还是“打电话”）

看书：喜欢看书 认真看书

工作：工作很忙 介绍工作 在美国工作（引导学生用“在.....

工作”造句反复练习“工作”）

4、课堂活动（5分钟）：读我的唇

游戏玩法：老师不出声音说出单词，孩子依据老师的唇形读出老

师所说的内容，正确回答着就得分，也可以利用分组来进行对抗，

甚至由孩子来做小老师给全班猜，增加游戏的趣味性。（注意事
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项：老师必须注意自己的嘴型是否清楚，容易辨识，也可以考句

子，增加难度。）

（三）、语法讲解（10分钟）

1、导入：图片法：展示图片，教师引导学生。

这个汉字是谁写的？——这个汉字是大卫写的。

这个礼物是谁送的？ -----------这个礼物是丽丽送的。

电话是谁打的？------------电话是妈妈打的。

老师引导学生观察三个句子有何共同点。

这个汉字是谁写的？——这个汉字是大卫写的。

这个礼物是送给谁的？----这个礼物是丽丽送的。
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电话是谁打的？--------电话是妈妈打的。

总结：教师引导学生总结语法点：“是......的”表示强调，这里强调

施事

四、归纳总结（2分钟）

生词：生日 晚上 两个儿子 电话 看书 工作

语法：“是......的”表示强调，这里强调施事

五、作业（3分钟）

抄写生词2遍，然后读熟，下节课检查“熟读情况”。

第二课时

一、复习（2分钟）

1、生日 晚上 两个儿子 电话 看书 工作

学生先读，教师纠正发音，以游戏开火车形式让学生复习。

二、导入（3分钟）

图片法：展示图片，教师引导学生。

（先检查学生对“生日、妈妈”两个词的认读和熟悉情况）

这个汉字是谁写的？——这个汉字是大卫写的。

这个礼物是送给谁的？ -----------这个礼物是送给丽丽的。
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电话是谁打的？------------电话是妈妈打的。

老师再次引导学生观察三个句子有何共同点。

三、总结：教师引导学生总结语法点：“是......的”表示强调，这里

强调施事

四、语法讲解（8分钟）

1、教师讲解、提问并一步一步引导

语法点：“是......的”句：强调施事

①The Structure“是......的”：empasizing the agent of

an action。

②在已经知道事情发生的情况下，可以用“是......的”强调动

作的发出者。

这个汉字是谁写的？——这个汉字是大卫写的。（强调“是

大卫写的”）

这个礼物是送给谁的？----这个礼物是送给丽丽的（强调“是送给

丽丽的”）

电话是谁打的？--------电话是妈妈打的。（强调“是妈妈打的”）

2、教师总结

语法句式：肯定句：sb/sth +是+who+V+的

否定句：sb/sth+是+who+V+的

四、语法操练（17分钟）

1、图片法
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这是谁做的菜？---------这是妈妈做的菜。/这不是爸爸不做的

菜。（先讲解生词“菜、中国菜”，然后个别提问学生生词和句子，

测试，并再次强调施事）

苹果是谁买的？ --------苹果是我买的。/苹果不是莉莉买的。

（教师引导学生同桌问同桌，以便测试学生是否掌握）

2、小游戏:让学生随机抽卡片（卡片已经写好词语），然后让他用“是.....

的”问其他同学，其他同学做出回答。 卡片：苹果、汉字、钱包、

中国菜、笔、衣服等6个词

五、小组活动（6分钟）：

将学生分成四组，分别讲讲自己有什么本领。

比如：这本是是我写的。

这只猫是我养的。
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（老师给出一些提示词，比如：香蕉、衣服、自行车、电脑、书包等）

六、总结（2分钟）

语法句式：肯定句：sb/sth +是+who+V+的

否定句：sb/sth+是+who+V+的

七、作业（2分钟）

用一下词说8个句子：香蕉、书、毛笔、手机。

句式：........是你......的吗?.....是/不是我......的。

比如：这本书是你买的吗？

这本书不是我买的。

第三课时

一、复习（3分钟）

句型：这本书是你买的吗？这本书是我买的/不是我买的。

这个汉字是你写的吗?这个汉字是我写的/不是我写的。

二、导入（2分钟）

图片法：展示图片，教师引导学生，并提问

这个礼物是送给我的吗？这个礼物不是送给你的。

https://pic.sogou.com/d?query=%C9%FA%C8%D5%CD%BC%C6%AC%26mode=1%26did=34
https://pic.sogou.com/d?query=%CD%ED%C9%CF%D0%C7%BF%D5%26mode=1%26did=247
https://pic.sogou.com/d?query=%C1%BD%B8%F6%B6%F9%D7%D3%26mode=1%26did=56
https://pic.sogou.com/d?query=%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=3
https://pic.sogou.com/d?query=%BD%D3%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=30
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=2
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=12
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=137
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=17


三：课文讲解（20分钟）

1、教师带领学生复习生词，带读—齐读—分组读

2、教师带领学生朗读课文

3、学生齐读课文，教师观察发音

4、学生分角色朗读，并让学生表演：分组竞赛和个人 PK

5、教师引导学生思考以下问题：

这本书是谁写的？A写的

B送的礼物是什么？书

A收到的生日礼物是什么？书

谁过生日？B

课文1讲

https://pic.sogou.com/d?query=%C9%FA%C8%D5%CD%BC%C6%AC%26mode=1%26did=34
https://pic.sogou.com/d?query=%CD%ED%C9%CF%D0%C7%BF%D5%26mode=1%26did=247
https://pic.sogou.com/d?query=%C1%BD%B8%F6%B6%F9%D7%D3%26mode=1%26did=56
https://pic.sogou.com/d?query=%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=3
https://pic.sogou.com/d?query=%BD%D3%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=30
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=2
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=12
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=137
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=17


6、学生再次齐读课文

1、教师带领学生复习生词，带读—齐读—分组读

2、教师带领学生朗读课文

3、学生齐读课文，教师观察发音

4、学生分角色朗读，并让学生表演：分组竞赛和个人 PK

5、教师引导学生思考以下问题：

电话是谁接的？儿子

谁晚上会问儿子？B

谁告诉 B有一个电话？A

7、学生再次齐读。

8、语法复习

课文2讲解

https://pic.sogou.com/d?query=%C9%FA%C8%D5%CD%BC%C6%AC%26mode=1%26did=34
https://pic.sogou.com/d?query=%CD%ED%C9%CF%D0%C7%BF%D5%26mode=1%26did=247
https://pic.sogou.com/d?query=%C1%BD%B8%F6%B6%F9%D7%D3%26mode=1%26did=56
https://pic.sogou.com/d?query=%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=3
https://pic.sogou.com/d?query=%BD%D3%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=30
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=2
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=12
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=137
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=17


肯定句：sb/sth +是+who+V+的

定句：sb/sth+是+who+V+的

（四）、语法讲解：（13分钟分钟）

1、字词

2、数词

1——20

8点 9点 10 点等

3、导入

早上你几点起床？我8点起床。

早上你什么时候起的床?我8点的时候起的床。

教师分别问几个学生几点起床，讲清8点和8点的时候的区别：

8点是个时间点，8点的时候既可以指时间点也可以是时间段。

https://pic.sogou.com/d?query=%C9%FA%C8%D5%CD%BC%C6%AC%26mode=1%26did=34
https://pic.sogou.com/d?query=%CD%ED%C9%CF%D0%C7%BF%D5%26mode=1%26did=247
https://pic.sogou.com/d?query=%C1%BD%B8%F6%B6%F9%D7%D3%26mode=1%26did=56
https://pic.sogou.com/d?query=%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=3
https://pic.sogou.com/d?query=%BD%D3%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=30
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=2
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=12
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=137
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=17


8点 9点

8点

4、语法解析

5、：语法操练

①、你什么时候来的学校？我7点的时候来的学校。

（教师分别问几个同学，然后引导同学问同桌。）

②、小丽会跳舞吗？会

小丽什么时候开始跳舞的？小丽12岁的时候

③、小游戏：谁的本领多。

例如：你会唱歌吗？会

你什么时候开始唱歌的？我6岁的时候开始唱歌。

（教师可以随机给提示，比如：舞蹈、音乐、篮球等

（五）、总结（1分钟）

8 点的时候

8 点

https://pic.sogou.com/d?query=%C9%FA%C8%D5%CD%BC%C6%AC%26mode=1%26did=34
https://pic.sogou.com/d?query=%CD%ED%C9%CF%D0%C7%BF%D5%26mode=1%26did=247
https://pic.sogou.com/d?query=%C1%BD%B8%F6%B6%F9%D7%D3%26mode=1%26did=56
https://pic.sogou.com/d?query=%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=3
https://pic.sogou.com/d?query=%BD%D3%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=30
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=2
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=12
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=137
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=17


（六）、作业（1分钟）

1、熟读课文

2、把字词抄写3遍

第四课时

一、复习

你什么时候来的学校？

我7点的时候来的学校。

二、导入

1、图片法

问题1：小明在做什么？小明在睡觉。

问题2：妈妈在做什么？妈妈在做饭？

教师引导：妈妈在做饭的时候，小明在睡觉。

https://pic.sogou.com/d?query=%C9%FA%C8%D5%CD%BC%C6%AC%26mode=1%26did=34
https://pic.sogou.com/d?query=%CD%ED%C9%CF%D0%C7%BF%D5%26mode=1%26did=247
https://pic.sogou.com/d?query=%C1%BD%B8%F6%B6%F9%D7%D3%26mode=1%26did=56
https://pic.sogou.com/d?query=%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=3
https://pic.sogou.com/d?query=%BD%D3%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=30
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=2
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=12
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=137
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=17


（复习生词“妈妈，做饭”）

麦克到学校的时候，天气怎么啦？下雨了。

我们可以说：马克到学校的时候下雨了。

康康 大卫

问题1：康康在做什么？康康在看电视。

问题2：大卫在做什么？大卫在唱歌。

我们可以说：康康在看电视的时候，大卫在唱歌。

教师引导学生，找出三个句子共同点，

总结语法：动词+的时候

三、语法讲解

1、语法讲解一

https://pic.sogou.com/d?query=%C9%FA%C8%D5%CD%BC%C6%AC%26mode=1%26did=34
https://pic.sogou.com/d?query=%CD%ED%C9%CF%D0%C7%BF%D5%26mode=1%26did=247
https://pic.sogou.com/d?query=%C1%BD%B8%F6%B6%F9%D7%D3%26mode=1%26did=56
https://pic.sogou.com/d?query=%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=3
https://pic.sogou.com/d?query=%BD%D3%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=30
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=2
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=12
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=137
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=17


2、语法操练

①小游戏：你做我猜

两个同学抽卡片做动作，其他同学说句子。

②你演我说：一同学说动作一同学表演，让其他同学说句子或是提

问个别同学

3、语法讲解二

(1)导入：情景法：

①电影开始晚上7点，现在8点了。电影结束了吗？结束了。

我们可以说：电影已经结束了。

②下课时间是12点，现在12点10分。下课吗？

我们可以说：我们已经下课了。

王老师走了吗？王老师已经走了。

王老师回家了吗？王老师已经回家了。

③我从8岁开始踢球，我现在已经16岁了。

我们可以说：我已经踢球踢了8年了。

教师引导学生找出共同点：

电影已经结束了。

都有“已经”两字

https://pic.sogou.com/d?query=%C9%FA%C8%D5%CD%BC%C6%AC%26mode=1%26did=34
https://pic.sogou.com/d?query=%CD%ED%C9%CF%D0%C7%BF%D5%26mode=1%26did=247
https://pic.sogou.com/d?query=%C1%BD%B8%F6%B6%F9%D7%D3%26mode=1%26did=56
https://pic.sogou.com/d?query=%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=3
https://pic.sogou.com/d?query=%BD%D3%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=30
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=2
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=12
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=137
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=17


我们已经下课了。

我已经踢球踢了8年了。

(2)语法总结

(3)小活动：分成四组，每组派代表回答：讲讲自己的本领。

比如：我已经跳了十年舞。

我已经学了3年汉语。

五、课文讲解

课文3讲解

https://pic.sogou.com/d?query=%C9%FA%C8%D5%CD%BC%C6%AC%26mode=1%26did=34
https://pic.sogou.com/d?query=%CD%ED%C9%CF%D0%C7%BF%D5%26mode=1%26did=247
https://pic.sogou.com/d?query=%C1%BD%B8%F6%B6%F9%D7%D3%26mode=1%26did=56
https://pic.sogou.com/d?query=%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=3
https://pic.sogou.com/d?query=%BD%D3%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=30
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=2
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=12
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=137
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=17


1、教师带领学生复习生词，带读—齐读—分组读

2、教师带领学生朗读课文

3、学生齐读课文，教师观察发音

4、学生分角色朗读

教师引导学生思考以下问题：

1、谁非常喜欢足球。B

2、 B从什么时候开始踢球？11岁

3、B已经踢了几年了？10年

5、再次齐读

1、教师带领学生复习生词，带读—齐读—分组读

2、教师带领学生朗读课文

3、学生齐读课文，教师观察发音

4、学生分角色朗读

https://pic.sogou.com/d?query=%C9%FA%C8%D5%CD%BC%C6%AC%26mode=1%26did=34
https://pic.sogou.com/d?query=%CD%ED%C9%CF%D0%C7%BF%D5%26mode=1%26did=247
https://pic.sogou.com/d?query=%C1%BD%B8%F6%B6%F9%D7%D3%26mode=1%26did=56
https://pic.sogou.com/d?query=%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=3
https://pic.sogou.com/d?query=%BD%D3%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=30
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=2
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=12
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=137
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=17


教师引导学生思考以下问题：

问题1：B在这工作多长时间了？B已经在这工作两年多了。

问题2：B什么时候来这工作的？B从2011年来的。

问题3：B认识谢先生吗？B认识谢先生。

问题:4：谁帮 B介绍工作的？谢先生。

问题5：B和谢先生是什么关系？大学同学。

1、再次齐读

五、总结。

六、作业

1、熟读课文

2、做完本章节课后练习

教学思路设计说明：

本教案主要分为四课时，第一课主要是生词讲解，同时结合“是.....

https://pic.sogou.com/d?query=%C9%FA%C8%D5%CD%BC%C6%AC%26mode=1%26did=34
https://pic.sogou.com/d?query=%CD%ED%C9%CF%D0%C7%BF%D5%26mode=1%26did=247
https://pic.sogou.com/d?query=%C1%BD%B8%F6%B6%F9%D7%D3%26mode=1%26did=56
https://pic.sogou.com/d?query=%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=3
https://pic.sogou.com/d?query=%BD%D3%B5%E7%BB%B0%26mode=1%26did=30
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=2
https://pic.sogou.com/d?query=%BF%B4%CA%E9%26mode=1%26did=12
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=137
https://pic.sogou.com/d?query=%B9%A4%D7%F7%26mode=1%26did=17


的”强调施事的语法，主要方法是图片法和游戏法进行讲解，教师在

演示时结合全身反应法，运用动作进行解说。

第二课时主要讲语法“是.....的”强调施事的句型，，主要运用图

片法、游戏法、以及小组活动来进行操练和巩固，本句型也是本课最

重要的语法点，因此花了一课时进行讲解。

第三课时主要是课文 1 和课文 2 讲解和语法“数量+的时候”的讲

解，主要运用朗读法和角色扮演法、提问法以及演示法进行讲解和操

练，但主体是课文讲解。

第四课时主要是语法“V+的时候和已经”和课文讲解，因为这两

个语法点是次语法点，而且相对容易，因此花的时间和篇幅以及节奏

相对少和快，主要图片法、游戏法、表演法等进行讲解和操练，中间

穿插单词复习。

https://pic.sogou.com/d?query=%C9%FA%C8%D5%CD%BC%C6%AC%26mode=1%26did=34
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